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100メートル競走 

 

【問題】 

A、B、C の３人が１対１の 100メートル競走を行いました。 

その結果、 

Aは 20 メートル差で Bに勝ちました。 

そして、Bは 20メートル差で C に勝ちました。 

 

それでは、Aと C が競走すると、Aは何メートル差で C に勝つでしょうか？ 

A、B、C の３人は、いつも同じ速さで走ります。 

 

（解答は次のページ） 
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【解答】 

Aは 36 メートル差で C に勝ちます。 

 単純に考えると、「20 メートル＋20 メートル」で、40 メートル差と答えてし

まいます。でも、実際にはそうではありません。 

A、B、C の３人がいっしょに走った、と考えます。そうすると、A がゴール

したときに、Bは 80 メートルのところにいます。そのとき、C が Bから何メー

トル後ろにいるかが分かれば、正解がでます。 

 Bは 100 メートル走ると、C に 20メートル差をつけます。では、Bが 80メー

トル走ったときは、B は C に何メートル差をつけているでしょうか？ 80 メー

トルは 100 メートルの５分の４ですから、20 メートルの５分の４の差をつけて

いることになります。ですから、80 メートル走ったところでは、B は C に 16 

メートル差をつけています。 

 したがって、A が 100 メートル走ったときに、C は A より「20 メートル＋16

メートル」で 36 メートル後ろにいます。つまり、A は C に 36 メートル差をつ

けます。 

 この解答の大事なところは、実際にはいっしょに走っていない B のことを考

えることです。B がいっしょに走っていても、走っていなくても、A と C の差

は変わりません。 

 

（604字） 
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